

Fotoreportáž z vítání sedmadvaceti prvňáčků mezi školáky



Všechny prvňáčky s jejich rodiči přivítala 1. září v zaplněném sále kulturního zařízení starostka Štěpánka Mikulenková, ředitel školy Zdeněk Chrástecský, starší školáci spolu s dětmi z místní mateřinky a další hosté. A také národopisný valašský kroužek Valašenka, který všem zatančil a zazpíval.



Žáky i pedagogy pozdravil náměstek hejtmana Zlínského kraje Libor Lukáš, který 1. září tradičně navštěvuje menší vesnické školy, jako je ta ve Vidči. Zde však byl mile překvapen tak velkým počtem prvňáčků. Všem předal dárek se školními potřebami a pamětní list. Na snímku ho přebírá Dominik Blažek. Zcela vpravo učitelka I.A. Dobromila Halamíková.



Aby děti měly na tento slavnostní den hezkou vzpomínku, shromáždily se všechny na pódiu, kde jim devátáci předali Pamětní list prvňáčka. Na snímku žákyně Alenka Fabiánová vítá do školního kolektivu Renatku Jaskulovou. Malé kamarádky přeje, aby se jí ve škole líbilo a domů nosila jen pěkné známky.



Byl to velký den nejen pro děti, ale také pro jejich rodiče, kteří své ratolesti doprovodili i na první vyučovací hodinu v pěkně vyzdobené a útulné třídě. Vedení školy i obce je ubezpečilo, že děti odevzdávají do dobrých rukou. Na snímku vpredu dvě žákyně první třídy Anička Čubová a Vendulka Holišová. **Fotoreport: MTA**

Otázka pro
Ludvíka Šuranského,
varhaníka:

V neděli 18. září se v 15 hodin v kostele sv. Cyrila a Metoděje uskuteční Váš varhanní koncert. Co občanům z Vidče zahrajete?

Bude to koncert z české, německé a francouzské tvorby 17.-19. století. Jsou to díla největších varhanních skladatelů, Johanna Sebastiana Bacha, Dietricha Buxtehudeho, Felixe Mendelssohna-Bartholdyho, českých autorů Jana Zacha, Josefa Segera a francouzských romantických skladatelů Césara Francka a Alexandra Guilmanta.

Do Vidče, kde jsem hrál loni 10. října, se velmi těším, zejména na varhany, které jsou po rekonstrukci ve velmi dobrém stavu. Navíc se v kostele schází vnímaví a hudbymilovní posluchači. A v neposlední řadě se opět setkám s farářem Karlem Janečkou, který je mým dlouholetým známým a spolužákem ze studií.

-MTA-

Pozvánky

■ **Hodová zábava** se koná v pátek 23. září od 19 hodin v místním kulturním domě.

■ **Prohlídka kostela** sv. Cyrila a Metoděje se uskuteční v neděli 25. září od 14.30 do 16 hodin. Za účasti průvodce bude možné navštívit také věž a další zákoutí, která nejsou veřejnosti běžně zpřístupněna. Videčský kostel byl postaven v novogotickém slohu. Velkou zásluhu na jeho dokončení v roce 1915 měl řídicí učitel Hynek Kašlík, který na celé Moravě organizoval finanční sbírky.

-MTA-

☎ 571 655 010
www.vidce.cz

